

Что делать или программа честной жизни!

[Дмитрий Федосенко](#) | 14.03.2009 20:27

Группа простых граждан, решила создать свою партию, партию честной жизни, под названием Сознание. Для продвижения новой национальной идеи – мы живем на этой земле – мы и должны устанавливать правила!

Что делать?

В государстве есть проблемы. А проблемы, это как задачи – их нужно решать. Чтобы правильно решить задачу, нужно правильно определить ее условия. Чтобы определить условия наших государственных проблем, нужно отмотать пленку истории назад и начать с начала.

Первое условие государственной проблемы – это то, что наши политики и чиновники занимаются бизнесом, добычей денег. А почему? Потому что, в конце 90-х, после независимости, бизнес начали зажимать со стороны гос. структур. Попросту говоря – рэкет из бандитского превратился в рэкет государственный. Бизнесменам, чтобы спасти себя и свой бизнес, ничего не оставалось, как податься в политику, в министры. То есть, в результате войны бизнеса и политики, произошло слияние бизнеса и политики. В результате, у нас нет бизнеса и нет чистой политики, у нас гермафродит – бизнесмен, занимающийся политикой, потому что по-другому не выжить. Как решить эту проблему? Решение старо и просто:

Дайте бизнесу – бизнесовое, а политике – политиковое:

Т.е. нужно создать условия для процветания, а не просто существования бизнеса. А министров и чиновников обязать еще большей отчетностью и бумажной работой. И тогда бизнес сам уйдет в более благоприятное для его жизни поле, оставив скучную политику тем, кто действительно в ней заинтересован.

Т.е. сейчас у нас есть только два класса – это бизнес – политики и народ. Нужно создать условия для бизнеса и тогда они разделяться, и вырастит новый класс бизнесменов.

Когда будет три класса политиков, бизнесменов и народ, тогда будут условия для жизни четвертого класса – интеллигенции, т.е. учителей, ученых, врачей. Тогда будет нормальное полноценное общество, и все будут на своих местах. На это и направлена наша программа.

Программа честной жизни!

1. Отмена НДС!

Налога на все денежные операции в стране.

Возврат НДС – механизм для воровства крупных денежных средств из бюджета, практически легальным путем!

2. Отмена налога на зарплату! Оставить только отчисление в пенсионный фонд.

3. Замена всех налогов единым 3% налогом от оборота предприятия. Взимает этот налог банк автоматически. Для справки, в настоящее время налоговая служба не трогает предприятие, если суммарно все налоги

предприятия не меньше 1% от оборота. Как следствие введения единого налога, упрощение бухгалтерского учета и соответственно налогового контроля. Что влечет за собой сокращение бюджетных, налоговых органов.

4. Отмена ввозных пошлин и замена единой пошлиной на товары народного потребления, которая высчитывается от объема, к примеру, 300\$ за кубический метр. Или же 15000\$ за 1 контейнер или фуру. Упрощение системы ввоза (импорта) товара ведет к роспуску таможенного ведомства, которое давно и неоднократно себя скомпрометировало взятками. И служит лишь для сбора гигантских средств в карманы начальников этого ведомства и тех, кто за ними стоят.

Функции контроля импорта (экспорта) передать Пограничной Службе. Ввести единый сбор с импорта для пограничных услуг, тем самым перевести пограничную службу на самоокупаемость. Т.е. на границе стоит пограничник и рядом с ним касса. Пограничник проверил контейнер или машину (фуру) на наличие запрещенных товаров, а предприниматель заплатил в кассу единую пошлину и товар поехал к людям. Все честно и прозрачно!

5. Сокращение бюджетных министерств и ведомств. Все они построены по принципу пирамиды и направлены на обогащение своей верхушки. Оставшиеся бюджетные организации обязать публиковать в средствах массовой информации ежемесячный отчет о своей деятельности, о своих расходах и приходах. В органах самоуправления и всех бюджетных организациях, которые живут на средства народа отменить само понятие приемные часы граждан! Все они должны служить людям полный рабочий день и 6 дней в неделю!

6. Контроль за выпуском (печатным станком) денег! Кто сейчас это контролирует? Сколько денег выпущено в оборот? Все эти вопросы должны быть открыты и доступны.

7. Реформа судопроизводства, внедрение судов присяжных в уголовных делах связанных с человеческими жертвами и в делах несовершеннолетних.

В СССР лозунги были правильны, но завышены и идеализированы, что давала почву для самообмана и лицемерия в обществе. Люди думали, что сегодня все равно коммунизм не построят, а надо как-то жить. Поэтому хитрили, обманывали и воровали с производства, для ежедневных человеческих потребностей. Но пришло время, когда люди просто устали врать и обманывать самих себя. Люди признались сами себе, что коммунизма нет за горизонтом, и его никто не строит! Тогда настали великие перемены, и пришла Независимость. Кто-то стал жить по-новому, но многие не захотели и продолжили жить во лжи и лицемерии.

Когда людям не нужно было себя обманывать идеалами коммунизма, они занялись обычной повседневной работой, и цель была одна и честная, явная – добыть себе пропитание, одежду и обустроить свой быт. На эти цели были направлены все силы. И многие добились хороших результатов. Но в условиях ясности целей нет места ненужным организациям, управлениям и министерствам. Они начали вымирать за своей бесполезностью и ненужностью. И тут они пустили в ход свое старое оружие, свой старый стиль жизни: Это обман общества, это лож и лицемерие. Обществу стали внушать, что чиновники и министры, это очень полезные и важные люди, что это очень честные и хорошие люди, поэтому им нужно отдать все права решать, как нам жить и по каким законам. Роль

и значение чиновника в государстве росла и выросла сейчас до небывалых высот. И эти чиновники, привыкшие врать о целях коммунизма, сейчас спокойно врут нам о том, что якобы заботятся о нас и служат нам. А сами в это время набивают свои мешки денег. Придумывают новые схемы обмана людей и получения огромных взяток. Создают все больше и больше условий для процветания министерской машины, направленной на одно, на обогащение верхушки министерства. Мы снова живем во лжи и самообмане.

За время независимости государство достигло больших высот только в одном, в совершенствовании бандитской – рэкетирской схемы поборов с предпринимателей. Теперь рэкет стал легальным и законным со стороны государства и притом касается не только предпринимателей, а каждого гражданина страны! Нужно сбросить этот гнет! Остановить процветание налогов. Тогда многие спросят, а на что государство будет жить? Точнее гос.структуры? Вот тут то чиновники и задумаются, нужно ли было отдавать в частную собственность крупные заводы, фабрики и другие госпредприятия, построенные советскими трудящимися. Тогда государство захочет иметь и заводы и шахты и порты, и облэнерго и т.д. А не "иметь" своих граждан. Если мы, граждане своего государства должны работать, то государство просто обязано трудиться и зарабатывать себе деньги на Армию, на образование, на медицину и науку. А средств, к заработку у государства предостаточно! Это добыча природных ресурсов! Это почта и телефонные переговоры! Это транспорт, авиация, железная дорога! Это металлургические комбинаты! Это электростанции и продажа электроэнергии! Нужно дать государству – государственное! А народу нужно просто не мешать жить, хотя бы для начала! И сделать это просто – отменить налоги! А когда государство научится зарабатывать, тогда оно должно помогать народу!

Министерства и различные гос. управления возвели себя в ранг вершителей судеб и супер необходимых нашему обществу структур. Пришло время честно сказать СЕБЕ, что мы живем, сами по себе, а министерства нас угнетают и используют и не влияют на нашу жизнь, а только ухудшают ее. Пришло время избавиться от их всей власти, нужно поставить их ниже общества и обществу на службу. А от лишних вообще избавиться.

Кто сказал, что депутаты и министры должны быть у нас привилегированным классом? Они должны работать.

В органах самоуправления и всех бюджетных организациях, которые живут на средства народа – ОТМЕНИТЬ само понятие ПРИЕМНЫЕ ЧАСЫ ГРАЖДАН! Все министерства, управления, ОВИРы, ЗАГСы, ЖЭКи, райсоветы, облсоветы – все органы, которые должны служить людям и служат за их счет, обязаны принимать людей 6 дней в неделю, с 9 до 18 вечера!

Каждый задавался вопросом "для чего я живу?", "какая моя цель и цель моей жизни?" Советское общество давало людям цель, идею, пусть не удачную, но единую и монолитную. Какие цели и идеалы нашего общества? Их нет. Мы все играем в одну чужую игру – добычи как можно большего количества денег, притом иностранных. В этом ли смысл жизни? И эта игра может быть и смыслом существования нашего общества?

Цель нашей организации – дать возможность людям честно жить. Наша земля – наш дом, в нашем доме должны быть наши законы и порядки, мы должны сами решать, как тратить наши общие деньги. Каждый из нас должен иметь возможность выбрать занятие, работу себе по душе. Может ли человек выбрать себе профессию по

душе и быть уверенным в завтрашнем дне? Да, если это госслужба и у человека есть родственники – начальники этих госслужб, который будет тащить его по служебной лестнице!

Должны быть условия для роста разнообразия профессий в различных сферах деятельности человека. А мы имеем условия процветания госслужб.

Нужно создать условия, в которых легко будут создаваться новые предприятия, и процветать старые, давая все новые и новые рабочие места.

Поэтому мы можем и должны жить в стране своих ценностей, в стране своих честных, понятных правил!